
Ecole d’Uzerche 

 

Problèmes rédigés par les élèves du CE1 

 

Problème 1 
Lili avait 56 cartes Pokémon. A la récréation elle en a perdu 

24. 

Combien lui reste-t-il de cartes Pokémon ? 

 

Réponse : 56 – 24 = 32. 

Il lui reste 32 cartes Pokémon. 

 

Problème 2 

Paul a 99 légos. 

Parmi ces légos, il y a 18 verts et les autres sont jaunes. 

Combien y a-t-il de légos jaunes ? 

 

Réponse : 99 – 18 = 81. 

Il y a 81 légos jaunes. 

 

Problème 3 

Aline a gagné 9 boîtes de 9 chocolats. 

Combien a-t-elle gagné de chocolats en tout ? 

 

Réponse : 9 x 9 = 9 + 9 + 9 + 9 + 9 + 9 + 9 + 9 + 9 + 9 = 81. 

Aline a gagné 81 chocolats. 

 


